Давати, чи не давати дитині вітаміни?
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 Вітаміни та вітамінні комплекси допомагають дитині рости та розвиватись. Вони поповнюють організм необхідними речовинами та захищають від поганого впливу зовнішнього середовища. Недостатня кількість того, чи іншого елементу в організмі може погано вплинути на загальний стан дитини, або дорослого та може призвести до серйозних проблем.

 Влітку, скажімо, дитині достатньо буде правильного харчування та великої кількості фруктів. Тоді організм отримуватиме все необхідне. А ось ближче до зими краще допомагати організму дитини допоміжними засобами, тобто вітамінками. Саме в цей період в нашому організмі значно знижується кількість корисних речовин.

 Якщо дитина стала в’яла, неактивна, а настрій значно погіршився – це перші ознаки того, що можна вводити в раціон малюка вітаміни. Проте, перед тим як почати давати дитині вітаміни, треба звернутись за консультацією та порадою до лікаря. Він зможе допомогти вам обрати саме ті вітаміни, які необхідні організмові в даний момент. 

 Проте будьте уважні. Деколи під вітамінами маскуються звичайні БАДи (біологічно активні добавки), в склад яких можуть входити невідомі і непотрібні дитині компоненти.

