Коли варто почати давати вітаміни? 
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 Багато батьків схиляються до думки, що вітаміни варто починати давати навіть на першому році життя. Для цього разом з лікарем підбирається конкретний вітамінний комплекс, який дається малюку у вигляді порошку чи крапельок. 

 Але головне пам’ятати, що тільки лікар може підтвердити необхідність приймати вітаміни дітям до року. Тому, що, якщо дитина знаходиться на груднову вигодовуванні, то ці вітаміни можуть бути їй без потреби. Адже материнське молоко є найкращим та найприроднішим "вітаміном". 

 Якщо ж дитина не на ГВ, то вітаміни можна починати давати вже з 3-4 тижня життя. Але лише після огляду у лікаря.

 Для дітей 3-6 років вітаміни можуть стати хорошим помічником для росту кісток та підвищення розумової діяльності. В цьому віці діти дуже багато рухаються і в них дуже високий обмін речовин. Тому є сенс давати додатково вітамінні комплекси.

 Для школярів можна починати давати вітаміни для очей та зору. Підійдуть і вітамінки для загальної підтримки організму. В цей період життя у дітей починається активна розумова діяльність, тому організму може знадобитись додаткова допомога.

